Основные направления  бюджетной политики 
ПАДАНСКОГО сельского поселения  на 2017 год 
Основные направления бюджетной политики муниципального образования «Паданское сельское поселение» на 2017 год разработаны в соответствии с требованиями действующего бюджетного законодательства в целях определения условий и подходов, принимаемых при составлении проекта бюджета муниципального образования «Паданское сельское поселение».

Основные направления бюджетной политики муниципального образования «Паданское сельское поселение» (далее - поселение) на 2017 год определяют основные задачи и направления бюджетной политики поселения (далее - бюджетная политика) в области доходов и расходов бюджета поселения и являются основой для составления проекта бюджета поселения на 2017 год.

Основные направления бюджетной политики Паданского сельского поселения определяют цели и задачи политики в области социально-экономического развития поселения.
Цель и задача бюджетной политики в условиях сложной экономической ситуации остается обеспечение сбалансированности и устойчивости бюджета Паданского сельского поселения.
При формировании проекта бюджета муниципального образования «Паданское сельское поселение» на 2017 год особое внимание в вопросе достижения целей социально-экономического развития необходимо уделить решению задач повышения эффективности использования финансовых ресурсов, что, в первую очередь, зависит от ответственности и продуманности решений в области принятия и исполнения расходных обязательств. 
Объем и структура расходов бюджета муниципального образования «Паданское сельское поселение» в 2017 должны быть приведены в соответствие с новыми реалиями за счет оптимизации расходов текущего характера и изыскания средств на цели развития поселения с сохранением качества предоставляемых муниципальных услуг и сокращением объема неэффективных расходов.

Приоритетом деятельности Администрации Паданского сельского поселения будет продолжение реализации задач социально-экономического развития, а также задач, поставленных указом Президента Российской Федерации № 597 от 7 мая 2012 года. В части оплаты труда специалистов в сфере культуры планируется обеспечить сохранение фактически достигнутого в 2016 году уровня заработной платы. Продолжится соответствующий мониторинг реализации «майских» указов Президента Российской Федерации МКУК «БДЦ «Сегозерье»».
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