


Эксперты регионального Роскадастра напоминают о важности грамотного составления договоров при сделках с недвижимостью

Договор представляет собой юридически значимый документ, регулирующий отношения между двумя или несколькими сторонами. Его цель заключается в четком определении прав и обязанностей каждого участника сделки, установлении порядка взаиморасчетов, сроков исполнения обязательств и механизма защиты интересов.
«Существуют случаи, когда при покупке недвижимости возникает спор из-за неграмотно составленных документов, из-за чего появляется риск «потери» объекта недвижимости. Тщательная подготовка и правильное оформление всех аспектов договора способствуют снижению рисков и повышению вероятности успешного завершения сделки», - отметил заместитель директора филиала ППК «Роскадастр» по Республике Карелия Роман Тренин.
 Избежать подобной ситуации Вам помогут эксперты регионального филиала ППК «Роскадастр». Специалисты помогут составить договор купли-продажи объектов недвижимости, дарения или аренды в простой письменной форме, а также проконсультируют по составу пакета документов, необходимых для регистрации права собственности в конкретном случае. 
 Необходимо подчеркнуть неоспоримые преимущества получения консультаций в Роскадастре - это многолетний опыт специалистов, оказывающих консультации, а также гарантия качества от государственного учреждения.
 Стоит также отметить, что тарифы на оказание консультационных услуг, связанных с подготовкой договоров в простой письменной форме, являются одними из самых низких в Республике Карелия.
Дополнительная информация по телефону: 8(8142) 71-73-47 (доб.1).
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