

Филиал Роскадастра по Республике Карелия напоминает, как запросить сведения, содержащиеся в ЕГРН


Специалисты филиала Роскадастра рассказали, когда может потребоваться Выписка из Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН):

–проверка объекта недвижимости перед покупкой;
–восстановление документов;
–оформление ипотечного кредита;
–процесс наследования, дарения, приватизации;
–проведение межевания земельного участка;
–предоставление в суд, налоговый орган, судебным приставам;
–регистрация по месту жительства или подтверждение права на льготы.

Подать запрос на получение сведений из ЕГРН можно несколькими способами:

• в виде бумажного документа в офисах Государственного бюджетного учреждения «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» (МФЦ). При подаче запроса в офисах МФЦ выписку можно будет получить в бумажном виде или в виде электронного документа, заверенного цифровой подписью уполномоченного лица. При получении подготовленной выписки необходимо иметь при себе документ, удостоверяющий личность. 

• в виде электронного документа на  портале Госуслуги (https://lk.gosuslugi.ru) - для физических лиц.  При самостоятельной распечатке электронный документ теряет юридическую силу. Получить бумажный документ с печатью возможно в любом офисе МФЦ. Понадобится паспорт и номер заявления.

• в электронной форме путем заполнения формы запроса через личный кабинет Росреестра (https://lk.rosreestr.ru) - для юридических лиц. При подаче запроса в электронной форме выписка может быть предоставлена только в виде электронного документа, заверенного цифровой подписью уполномоченного лица.  Выписка из ЕГРН в электронной форме имеет такую же юридическую силу, как и в виде бумажного документа.

Для получения полных и достоверных сведений из ЕГРН просим  обращать внимание на корректное заполнение информации о правообладателе и об интересующем объекте недвижимости, а также указывать СНИЛС, кадастровый номер, адрес и площадь объекта недвижимости.

Сведения, содержащиеся в ЕГРН, предоставляются в срок не более трех рабочих дней со дня получения запроса о предоставлении сведений.

Сведения ЕГРН предоставляются за плату, внесение платы должно быть произведено не позднее 7 календарных дней с даты получения уникального идентификатора начисления.
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