			          ПРЕСС-РЕЛИЗ


Берегите лес от пожара!

По сведениям Министерства природных ресурсов и экологии республики с начала пожароопасного сезона 2025 года в Карелии зарегистрировано 196 лесных пожаров. Общая площадь поражения огнем составила почти 4,8 тыс. га. 
Лесные пожары наносят огромный ущерб окружающей среде, уничтожают ценные природные ресурсы, представляют угрозу для жизни и здоровья людей, а также наносят значительный экономический ущерб.
Пожароопасный сезон еще не завершен, а в самом разгаре сезон сбора ягод и грибов, в связи с чем Карельский Росреестр обращается к жителям и гостям региона с призывом соблюдать правила пожарной безопасности в лесах!
Соблюдение простых правил поможет предотвратить трагедию:
• запрещается разводить костры в лесу в пожароопасный период. Используйте только специально оборудованные места для разведения огня.
• запрещается бросать непотушенные спички и окурки. Даже небольшая искра может привести к крупному пожару.
• запрещается выжигать сухую траву и мусор на земельных участках. Нарушение этого запрета одна из основных причин возникновения лесных пожаров.
• запрещается оставлять в лесу стеклянные бутылки и другой мусор. Стекло может сработать как линза и вызвать возгорание.
• При обнаружении лесного пожара немедленно сообщите об этом в пожарную охрану по телефону 101 или 112.
«Ответственное отношение к природе – долг каждого гражданина», – подчеркнул заместитель руководителя ведомства Владимир Карвонен. «Сохранение лесных богатств – это вклад в будущее нашей республики и благополучие будущих поколений».
Карельский Росреестр напоминает, что нарушение правил пожарной безопасности в лесах влечет за собой административную ответственность в виде штрафа. В случае возникновения крупного пожара виновные лица могут быть привлечены к уголовной ответственности.
Давайте вместе сохраним наши леса от огня!
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