			          ПРЕСС-РЕЛИЗ

Росреестр Карелии провёл интеллектуальную игру в честь 80-летия Великой Победы!

Молодёжный совет Управления Росреестра по Республике Карелия организовал познавательную игру «Победа80» среди сотрудников профильных ведомств республики.
Игра состоялась на республиканской площадке «Точка кипения» — Петрозаводск и была посвящена событиям Великой Отечественной войны, её героям, значимым датам и фактам.
Участие приняли 10 команд: Адвокатская палата Республики Карелия, ВТБ для бизнеса Карелии, Карелиястат, УФНС России по Республике Карелия, Многофункциональный центр Республики Карелия, ГКУ РК «Управление земельными ресурсами», ГУП РК РГЦ "Недвижимость", Нотариальная палата Республики Карелия, Филиал ППК "Роскадастр" по Республике Карелия, Управление Министерства юстиции по Республике Карелия.
Победу одержала команда Нотариальной палаты Республики Карелия. Поздравляем победителя!
Руководитель Управления Анна Кондратьева отметила, что проведение различных мероприятий стало доброй традицией, поблагодарила всех участников за командный дух, погружение в историю и сотрудничество.
Также все участники игры присоединились к музыкальному флешмобу «Страна Поёт Катюшу». Атмосфера была наполнена позитивом и вдохновением, а звуки мелодии «Катюши» создавали особое настроение, которое надолго останется в памяти каждого участника.
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